
 
杜陵地区子育てサロンたんたんアンケート結果 

 
平成 29年 9月 1日（金） 

                 午前 10：30～午後 12：00 
 

参加者 12組 記入 11 枚 
 

 

おむつ外し講習はいかがでしたか？（○印） 
 
① ためになった・・・11   ② まぁまぁ 0   ③ それほどでもなかった 0 
 
感想をお聞かせください（自由筆記） 

 

・まずは楽しくトイレに誘ってみようと思います。 
・ポイントをわかり易く教えてくれてよかったです。 
・ポイントが１点だけで分かり易かったです。 
・何をどのように進めて行けばよいかわからなかったので、タイミングとコツ
を教えて頂けて助かりました。 

・個人的に質問できて良かった。頑張ろうと思いました。 
・トイレトレーニング真最中なので、勉強になりました。第２回も楽しみにし
ています。 

・しきり直ししようと思った。 
 
 

交流会はいかがでしたか？（○印） 
 
① 楽しかった・・・11    ② まぁまぁ 0     ③ 必要ない 0 
 
良かったことや改善すべき点などございましたら遠慮なくお書きください。 

 

・個人的に先生とまたお話しが聞けて良かった。サンドイッチ美味しかった！ 
・質問コーナーがあったら、他のママさんの悩みも聞けて参考にしたかった。 
・他のお母様方と色々なお話しができて楽しかったです。 
・おやつが豪華で美味しかったです。 
・お菓子がとても立派でした。 
・先生の読み聞かせが上手でした。 
 

今後も遊びに来たいですか？（○印） 
 
① また来たい ・・・11      ③ そうでもない 0 
 
参加してみたいサロンの企画があったら教えて下さい。 

 

・体操教室が気になります。 
・野菜嫌い克服企画 
 

ありがとうございました！ 

 


